

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Enrique Mayorga

• Muere ex vicepresidente
Victima de un paro cardíaco, dejó de existir el ex vicepresidente de la república, Dr. Enrique Mayorga Rivas durante el gobierno del coronel Arturo Armando Molina. El destacado abogado y político, se hallaba dedicado a su profesión como asesor de importantes empresas. (Inf. Pág. 3).

• Numerosos reconocimientos
Cuarenta personas perdieron la vida en diversas circunstancias en San Salvador y su periferia. Los cadáveres de 22 personas fueron reconocidos por las autoridades judiciales de Paz y de Tránsito, que estuvieron de turno en los últimos cuatro días en el Centro Judicial "Isidro Menéndez". (Inf. Pág. 23).

• Excelente labor de seguridad
Notoriamente excelente ha sido la vigilancia establecida por los cuerpos de seguridad, en todo el territorio nacional, atendiendo disposiciones del Viceministro de Seguridad, coronel Carlos Reynaldo López Nulla. (Inf. Pág. 3).

• Traslado de oficinas registrales
Para mañana se espera que las oficinas del Registro de Comercio y de la Propiedad Raíz e Hipotecas, comiencen a funcionar en su nuevo local en las instalaciones de la Feria Internacional, según expresa el Dr. Raúl Angel Calderón. (Inf. Pág. 57).

• Mujer celosa mata a marido
En Izalco una mujer celosa, dio muerte a su compañero, mientras otro hombre Izalqueño de un puñetazo derribó a su amigo, ambos en estado de ebriedad, y éste, al caer, murió instantáneamente. (Inf. Pág. 19).

• Más de 4 mil casos atiende Cruz Roja
Actividad superior a la de muchos años atrás ha tenido la Cruz Roja Salvadoreña durante la temporada de Semana Santa, según indican voceros de la institución. (In. Pág. 3).

• Respaldo a la ciudadanía
El coronel Humberto P. Villalta, comandante de la Marina Nacional, dijo el sábado anterior, que la unidad bajo su mando, ha permanecido en plena actividad de trabajo, para brindar respaldo y garantías a la ciudadanía en general, y especialmente a los millares de veraneantes que han visitado los balnearios de todo el litoral salvadoreño. (Inf. Pág. 2).

• Cuenta para el Salvador del Mundo
Una cuenta bancaria se ha abierto, para que los católicos depositen sus contribuciones a favor de los trabajos de reconstrucción de la imagen del Divino Salvador del Mundo. (Inf. Pág. 3).

• Contratan firmas para plan de riego
Han sido contratadas dos firmas consultoras nacionales y extranjeras para llevar a cabo un proyecto de riego denominado Paz-El Rosario Comalapa. (Inf. Pág. 3).



Dr. Raúl Angel Calderón



Cnel. Humberto P. Villalta

Editoriales

• ¿Entregarán a tiempo Carnet Electoral?
Habiendo elecciones de diputados y alcaldes para principios del año entrante, es muy posible que no se pueda entregar a tiempo el citado documento a todos los electores. Lo anterior afectará la credibilidad de las elecciones, ante las deficiencias de los documentos electorales. Las perspectivas por tanto no son halagadoras, por la manera en que se está elaborando el Registro Electoral. (Inf. Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• Señalan nulidad en enseñanza
(Viernes 20 de abril de 1962). Un fracaso fue el resultado de los exámenes de Bachillerato correspondiente a los períodos de 1961 y 1962 en las asignaturas de Matemáticas y Física, declara el director de Educación Media, profesor Jorge Attilo López. "Es evidente que la mayor falla de la Educación Secundaria en El Salvador está en la enseñanza-aprendizaje de las matemáticas", dice.

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-26
Cartas a María/ 22

Hermano Pablo/ 24
Horóscopo/ 35
Deportes/ 40-45
Cómicos/ 46-48
La Cámara/ 47

Platillos/ 47
Clasificados/ 50-55
Tips de César Temes/ 62
Indicador/ 58
Cines/ 58-63

18 ahogados en varios lugares

18 personas perecieron ahogadas en distintos balnearios de la república, durante la temporada veraniega, según reporte oficial de la Cruz Roja Salvadoreña.

Las víctimas de las tragedias apuntadas, son las siguientes: Miguel Martínez, en Los Blancos; Reyna Elizabeth Zaldivar, en San Diego; Miguel Sánchez Arias, en El Cuzco; señorita no identificada, en Apulo; Santos Zaldaña González, en Poza La Presa, Candelaria de la Frontera; Adolfo Antonio García, Lago de Ilopango; Francisco Ramírez, en Asino, Lago de Ilopango; Oscar Rodríguez Mena, en

Coatepeque; Miguel Méndez Jacob, en Coatepeque; Alcides Leonel Urrutia Mendoza; en Coatepeque; Morena Quintanilla, en El Cuzco; Rosibel Castro Ramos, en Ilopango; Rafael Guillermo Vásquez.

En algunos de los casos apuntados, la Cruz Roja no tenía destacadas comisiones de guardavidas, y tal situación la había prevenido a los bañistas, a través de comunicados y avisos por los medios informativos.

Hay también otras personas que han perdido la vida en circunstancias simi-

—Pasa a la página 23—

Repelen ataques de extremistas

Todos los ataques de hostigamiento ejecutados por la guerrilla a diversos objetivos militares en el interior del país, durante los días de la Semana Santa, fueron repelidos por la Fuerza Armada.

Así lo dan a conocer voceros militares, expresando que algunos de estos ataques estuvieron dirigidos a destacamentos de Ahuachapán, Sonsonate, Chalatenango y el más serio fue en Chinameca, San Miguel, en donde por espacio de varias horas, efectivos militares tuvieron que luchar contra elementos terroristas.

En relación al ataque a Chinameca,

agregan, se inició a eso de las nueve de la noche del Viernes Santo y terminó en las primeras horas de la mañana del Sábado de Gloria. El objetivo de los terroristas, expresan, era apoderarse de la ciudad, pero fueron incapaces de superar la resistencia de los efectivos militares y tuvieron que emprender la retirada.

De hostigamiento

Estas acciones terroristas, expresan voceros militares, fueron más que todo de

—Pasa a la página 23—

Sigue violencia de los terroristas

La ola de violencia por parte de grupos terroristas, ha continuado su ritmo, pese a la época de recogimiento cristiano de la Semana Santa, según señalan voceros militares.

Entre las víctimas del terror, se menciona a seis personas que fueron ultimadas por los terroristas durante la Semana Santa, con lo cual, la subversión siguió con la ola de violencia.

Los voceros indican que José Ramos y José Boanerges Medina, fueron asesinados cuando se encontraban trabajando en la finca "Santa Rita", ubicada en los al-

rededores de San Miguel.

Mientras que a José Santos, Ismael e Israel, los tres de apellido Chicas, les dieron muerte en las proximidades de la Playa "El Majagüe", en Jucuarán, departamento de Usulután.

Así también, reportan, que el menor Herbert Rivas, de doce años de edad, pereció al hacer contacto con una mina explosiva colocada por los terroristas en un camino vecinal del cantón San Nicolás Lempa, de Teclucua, San Vicente, cuando se dedicaba a recoger leña para su hogar.

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

REPARTO DE PASTAS. El Coronel Jesús Cáceres atiende a un grupo numeroso de niños de las escuelas de Chalatenango, a quienes provee de pastas dentífricas, durante el desarrollo de la campaña de limpieza oral, que lleva a cabo Salud Pú-

blica y la Fuerza Armada. El coronel Jesús Cáceres es el Comandante del Destacamento Militar No. 1, de Chalatenango, expresó su satisfacción por la ayuda que se está proporcionando a los niños chalatecos.